
Húsvéti kemping találkozó a magyar Jonathermal termálfürdőben, Kiskunmajsán  

 

Egy év elteltével újra találkoztunk a kempingesek húsvéti találkozóján a kiskunmajsai 

Jonathermal termálfürdőben és kempingben. Nagyon elégedettek voltunk. Összesen 73 

regisztrált egység érkezett Csehországból és Szlovákiából. Ismétlem, nem történt meg, hogy 

valaki ne jelezze azt, hogy nem tud eljönni. Ezért köszönöm mindenkinek, aki nem tudott 

eljönni, és lemondta az érkezését. Ahogy mondani szokták, a jó emberek mindig 

megegyeznek. A cseh és szlovákiai egységeken kívül 36 csapat is jelen volt, 92 fős PZM-ből 

és lengyelországi barátokból, akikkel az egész találkozót barátom, Kálmán nagylelkű 

segítségével szervezték meg. 

 

Néhány csapat már a fő találkozó napjai előtt érkezett, és várták a fő rohamot, amely 

csütörtökön volt. A kora reggeli óráktól kezdve a nekünk szánt helyek gyorsan megteltek, és 

hamar nyilvánvalóvá vált, hogy kevés lesz a kijelölt hely. A lakókocsik és lakóautók egyre 

nagyobbak lesznek. De a problémákat meg kell oldani, és a kempingvezetőség további 

helyeket biztosított számunkra. Nagyon köszönöm. 

 

Csütörtök volt az érkezés napja, néhányan a péntek reggel vásároltak a kiskunmajsai piacon. 

Ott minden tényleg eladó. Délután 14 órakor a kempingvezetősége meghívta a találkozó 

minden résztvevőjét egy fogadó ünnepségre, ahol desszerteket és italokkal kedveskedtek 

nekik. Mivel nem fértünk be mindannyian a belső térbe, volt egy kültéri ülőhely, ahol a 

vendéglátok, köztük a Jonathermal vezérigazgatója is, folyamatosan desszerteket és italokat 

kínáltak. Aki még nem akart úszni, és nem sietett Jirka hatvanas születésnapjának 

ünneplésére, ők estéig itt maradtak. 

 

A tágas fürdőben volt egy kültéri, kerek medence termál gyógyvízzel, egy kültéri medence 

temperált vízzel élményelemekkel, valamint egy csúszda, amely egy beltéri medencéhez 

csatlakozott, ahol van egy pezsgőfürdő is. Az úszómedence mellett két kisebb medence is volt 

gyógyvízzel és szaunákkal. Mindezt bármikor használhattuk a napi nyitvatartási időben. 

Kellemes meglepetés azoknak, akik legalább 5 napra jegyet vettek, hogy ingyenes éjszakai 

fürdésen vehettek részt pénteken és szombaton, egészen éjfélig. 

 

Szombaton reggel 9-kor a legtöbben találkoztunk a megnyitón, ahol a kempingvezetősége, a 

fürdő és kempingklubok képviselői köszöntöttek minket. Ezt követte egy program a 

kempingben, ahol kézműves termékeket, helyi termékeket lehetett vásárolni, babgulyás főtt 

bográcsban, kenyérlángos a kemencében, és az egész kellemes hangulatot élőben kísérte a 

Pumpkinks Trio zenekar. Néhányan nem tudták visszafogni magukat, és táncraperdültek. Az 

idő őrülten repült, és még nem voltunk fürdeni. Gyorsan ebédeltünk, és gyorsan a vízbe, mert 

a Rožnov kempingesei smigrhurt terveztek 17 órára, mivel néhány társunk vasárnap reggel 

hazaindul, és a férfiak nem akarták kihagyni a jelenlévő nők megköszöntését, akik 

felkészülten várták a locsolókat. Azt kell mondanom, hogy a nők készen álltak, mindenki 

kapott egy tojást, egy nyuszit, egy bárányt vagy egy tyúkot, és persze valami melegítő italt. 

Este nem hagytuk ki az éjszakai fürdőzést. 

 

Vasárnap reggel búcsút mondtunk néhány már távozó társunknak, és az egész napot 

fürdőzéssel, pihenéssel vagy a lakókocsiknál barátokkal beszélgetéssel töltöttük. Örültünk, 

hogy nem kellett vacsorát főznünk, mert vacsorára jegyeket vettünk, amit éjszakáig diszkó 

követett. Annyi étel volt, hogy kevesen ették meg, és a legtöbben másnap is ebből ebédeltek. 



Hétfőn mi és a legtöbb kempingező számára a búcsúzás és hazautazás napja volt. Azonban 

voltak olyan csapatok, akik még nem érkeztek meg a találkozóra, és sajnos nem tudtam 

személyesen üdvözölni őket. Talán legközelebb. 

 

Összefoglalva, szeretném megköszönni barátunknak, Kálmánnak, akinek köszönhetően ez a 

találkozó megvalósult. Remélem, legalább egy kicsit elégedett voltál, találkoztál barátokkal és 

újakkal.  

 

Ha érdekel, idén még megszervezünk két találkozót az egyik Hungarospa Thermal 

Camping*** termálfürdőben Hajdúszoboszlóban 2026. szeptember 7. és 14. között. Az 

esemény a 29. Dahlie Rallye után lesz.  

 

Hagyományosan 2026. október 23. és 11.01. között őszi kempinges-találkozót tartunk, egy 

magyar termálfürdőben. Mindkét eseményről jóval előre további információkat találhatsz 

ezen a weboldalon. 

 

Zbyněk Vaňura, 2026. április 

 

 


